

提升城市形象 优化人居环境 国基路街道整治非机动车乱停放

本报讯 为整治乱停放的共享单车及非机动车,劝导占道经营的瓜农进社区,对辖区乱点道路上的突店经营进行规范劝阻……近日,在国基路街道辖

区总能看到市容巡查员、环卫工人忙碌的身影。那一张张流着汗水的笑脸、一句句恳切的话语,都成为国基路街道靓丽的风景线。

国基路街道为提升城市形象,优化人居环境,同时认真做好非机动车整治工作,安排部署对辖区共享单车、非机动车乱停点进行集中整治行动,规范非机动

车停车范围,重新施划停车线,共同整治辖区内的共享单车乱停放等问题。

下一步,国基路街道将以此为契机,继续加大非机动车整

治工作力度,提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 赵晓丽

学习宣传践行条例 为党旗增光添彩

本报讯 为深化宣传《郑州市文明行为促进条例》,推进广大市民学习《条例》,力促市民文明行为养成,助推全国文明城市创建,不断提升城市文明程度,近日,国基路街道组织各社区及辖区文明单位党员志愿者开展“学习宣传践行条例、为党旗增光添彩”主题活动。

活动中,志愿者向小区居

民发放了《郑州市文明行为促进条例》宣传册等,耐心给居民解释《条例》内容,希望大家自觉遵守《条例》的相关规定,做文明郑州人,提升城市形象。

小区居民纷纷表示,他们不仅在生活中注意言行,工作中更是要说文明话、办文明事,制止乱扔烟头、乱扔纸片、破坏公共设施等行为。居民崔先生表示,这些

都是生活里的事,他们可以做得好,作为父母,还要给孩子做榜样,争做郑州文明市民。

此次活动培育和践行了社会主义核心价值观,进一步引导和促进了社区群众的文明行为,激发了群众遵守《条例》,共创和谐美好家园的自觉性、主动性。

记者 鲁慧 文/图



■志愿服务真暖心

琥珀名城社区 关爱口腔健康 义诊走进社区

本报讯 为了提高社区居民关爱口腔的意识,也为了宣传口腔保护知识,传播口腔健康理念,近日,琥珀名城社区志愿者联合植得口腔走进琥珀名城社区广场开展了口腔义诊服务。

活动现场,口腔专家为大家进行了一个健康口腔知识讲座,针对大家在日常生活中的不正确的刷牙方式进行纠正。针对现场的每一个社区居民进行口腔检查,为社区居民解答各种

口腔问题咨询。尤其是在针对换牙前儿童蛀牙、牙不齐提出早预防早治疗的建议,以及对3岁以下儿童提出早刷牙早爱牙的建议。

许多家长朋友听后纷纷表示:“原来对小孩子牙齿不怎么注意,总觉得等换了牙蛀齿就没了,牙就整齐了,现在听了专家建议,回去一定让家里的孩子从小养成爱牙护牙的习惯。”

此次活动提醒了许多社区居



民爱牙护牙意识,摒弃错误观念,为社区居民提供便利服务,收到了社区居民广泛点赞,希望此类活动多多开展。

记者 鲁慧 通讯员 张政霞 文/图

■美化家园在行动

国基社区 打造高质量典范社区



本报讯 为进一步落实党史学习教育走深走实,持续增强辖区居民周边环境的保护意识,加大社区环境卫生整治力度,全面提高社区卫生水平和文明清洁程度,营造干净、整洁、文明、有序的社区环境卫生,近日,国基社区联合比邻社工及党群先锋队志愿者们持续开展“打造高质量典范社区 全城大清洁志愿服务活动”。虽然社区面积不大,但环境复杂,需要治理的地方多。为此,社区加大了卫生保洁人手集中清运生活垃圾、清理卫生死角。在整治过程中,志愿者们集中对辖区的重点区域进行扫除,生活垃圾、烟头、枯枝烂叶进行了全面清

理,对墙壁上、门上的牛皮癣广告进行彻底刮除,在确保大清洁工作得到有效的整治的同时,也引导和带动广大市民建设整洁、有序的文明城市。

通过志愿者的努力,国基社区辖区内的道路、楼院等环境得到了明显改善。本次活动分工明确、相互协作,各成员都表现出了极大的劳动热情,使得活动圆满完成,充分发挥了党群先锋队的模范带头作用,同时也引导社区志愿者们积极参与美丽城市建设,将社区文明实践活动融入社区管理,形成了人人参与、上下联动的友好氛围。

记者 鲁慧
通讯员 毛红云 文/图

21世纪社区 专家巡诊 提升居民健康认知

本报讯 为进一步提升居民对自身健康的认知,帮助社区居民更好地认识到健康知识理念,近日,国基路街道21世纪社区联合郑州人民医院(北院)、星光社工在社区广场举办了“百年郑医百名专家”为主题的义诊活动,现场免费为居民进行问诊、免费测血压和血糖、宣传如何更好地预防生病及健康知识理念等。

活动过程中,医护志愿者通过免费问诊和测量血压血糖耐心询问他们的身体状况、日常饮食以及用药情况,并给予健康饮食以及合理用药方面的指导。社区党员志愿者与社工通过易拉



宝展架海报宣传的方式,向居民普及健康知识理念,让社区居民学习在日常生活中简单学习到如何保护自己的身体健康,避免意外伤害。

本次活动不仅为社区居民提供了专业的健康咨询服务,而且进一步拉近了社区与居民的距离。

记者 鲁慧 通讯员 李丹丹 文/图

康苑居社区 爱心义剪 让幸福从“头”开始

本报讯 为了弘扬“孝亲敬老”的中华民族传统美德,传播“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神和社会正能量,提升居民的幸福感和归属感,近日,康苑居社区联合金水区玖久社会工作服务中心和卡雨诗美发店开展了“爱心义剪进社区,让幸福从头开始”志愿服务活动。

活动现场,义剪志愿者娴熟地挥动着手中的剪刀、推子,根据老人的需求精心地修剪着头发。理完发,老人们个个精神抖擞,脸上洋溢着愉悦的笑容,志愿者娴熟的技术和热情的服务赢得了老人一致夸赞和好评。一位参加活动的老人说:“这个活动真不错,理发师技术也真好,看我现在显

得精神多了。”

此次活动让社区居民享受的不仅仅是免费的理发服务,也让更多的居民切身感受到来自社区与社会的关怀和帮助,今后,康苑居社区会继续开展此类活动,从居民的实际需求出发,让爱和温暖在社区传递。

记者 鲁慧 通讯员 孙璠

新龙社区 争当“环保小能手”

本报讯 为了丰富新龙社区青少年的暑期生活,进一步增强青少年的环境保护意识,近日,新龙社区开展“清洁家园 美化环境”活动,邀请辖区学生利用暑假时间参加活动。

活动中,同学们干劲十足,他们拿着扫把、铁夹、垃圾袋等工具,以极大热情投入到义务劳动中。在社工与义工的带领下,孩子们两两合作,一起一边走一

边仔细寻找,就连草丛都不放过,坚决做到不放过地上的一根烟头、一片纸屑、一片树叶,争当“环保小能手”。卫生打扫得干干净净,社区环境焕然一新。

本次活动不仅培养了孩子们的吃苦精神、团结精神,还增强了他们的环保意识,关注环境卫生人人有责,使孩子们更加热爱社区。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹